

香港流感暴发,3名儿童死亡,涉及两百多人;深圳一班级33名学生得流感 南京仍处流感高发期,市民大意不得

昨天一则新闻引发了众多市民的关注:香港暴发流感3名儿童死亡,深圳33名学生患流感。面对流感的威胁,不少市民担心不已,南京地区的情况怎么样?记者从南京市疾控中心以及南京四大流感监测点得悉,近期呼吸道疾病患者有所增多,但目前该市流感监测未见异常。相关负责人同时提醒市民,目前南京仍然处在流感高发期,防范流感大意不得。



香港何日东小学要求所有学生入校时戴口罩

■港深疫情

香港暴发流感疫情,至今已3名儿童死亡。10日,香港卫生防护中心收到9宗学校暴发流感死亡事件,影响三家幼儿园和6所学校,共涉及52人。11日,香港卫生防护中心又接获27宗暴发流感及流感样病例的报告,影响25所学校、一家残疾人土院舍和一间医院病房,涉及197人。

深一班级33名学生得流感

而一河之隔的深圳也已进入流感高发期。记者走访全市多家医院发现,近期呼吸道疾病患者比平时增加30%-50%,南山第二外国语学校一个班44名学生中有33人患流感停课在家。面对流感的威胁,家长们忧心忡忡,也有学生家长则担心停

香港暴发流感3名儿童死亡

课太久会影响孩子学业。为了控制流感疫情,香港成立了专门的委员会,调查学童感染流感死亡事件。香港卫生署将联合教育局,对全香港所有学校采取更加严密的监察措施。而深圳市疾控中心表示,深圳目前报告的流感样病例多数是散发病例,也有个别学校出现局部暴发的情况。不过总数没有达到警戒线水平,深圳暂时不用启动流感应急预案。

全港小学幼儿园停课两周

继3月1日香港屯门一名3岁女童感染流感死亡后,该区近日又爆出流感“杀童”事件。一名有流感症状的7岁男童罗浩明,上周六因神志不清及肺炎,入住屯门医院儿科深切治疗部,两日后病

情急转直下,终因咳嗽、发烧症状引发脑部炎症,于11日中午12时死亡。

受学生因病死亡影响,何日东小学正常秩序大乱。校方11日上午上课之前,已向家长发出通知,要求所有学生入校时必须戴口罩,而有感冒症状的学生,则尽量不要到校上课。清晨入校时,学校老师在校门口向学生配发口罩,并用体温计逐个检查每个学生是否发烧。

香港卫生防护中心即日起要求全港医院实时呈报所有涉及流感或呼吸道症状的儿童死亡个案。

香港特区政府12日晚宣布,暂定全港小学、特殊学校、幼儿园和幼稚园自13日起停课两周。

据《南方都市报》

■特别提醒

勤洗手多通风防流感

专家介绍,接种疫苗是防范流感的最有效手段,但同时还要提倡综合的防治措施,从生活细节处防范流感的侵袭。预防流感要注意家庭卫生环境,保持室内通风非常关键,年老体弱者和儿童最好不要到人流密集、空气流通不畅的场所,家居环境应保持清洁卫生,经常开窗通风;还要养成勤洗手的好习惯。市民还要提高自身的免疫力,多吃一些富含维生素的食物;注意劳逸结合,多参加户外活动,加强体育锻炼。天气变化时要注意增减衣服,以免着凉,给病毒提供侵犯的机会。

专家同时提醒说,去年底打了流感疫苗的市民也要注意防范流感,因为流感疫苗不是万能的,打了疫苗并不意味着与感冒“绝缘”。

■南京落点

南京还未发现流感异常情况

“上班的时候一个劲地擦鼻涕,还头痛发烧,浑身没有力气,我还怎么工作啊?”陈小姐最近请假看病,她认为是妈妈把感冒传染给她了,“我得的不会是流感吧?”她非常担心地问医生。记者昨天在江苏省中医院、南京市第一医院等处采访时发现,最近,像陈小姐这样的感冒患者依然频频出现,有的一家“集体感冒”,包括感冒在内的各类呼吸道疾病患者比前段时间增多了一成多。

“最近天气变化大,忽冷忽热的,再加上春季病毒本来就活跃,这就造成现在感冒患者依然比较多。”专家说,流感是一年四季都存在的,至于当前多发的这些感冒是流感还是普通感冒,还要经过监测分析才能确定。

四大监测点未发现异常

江苏省人民医院、南京市儿童医院、南京市第一医院、南医大二附院是南京的四大流感监测点。记者昨天从这几家医院了解到,和往年同期相比,各家医院接诊的流感样病例数并没有明显变化。

“目前我们并没有发现异常的情况。”南医大二附院感染疾病科主任冯叶珠说,医院每周都要向疾控部门上报一次流感的监测数据,如果出现异常情况,将会加大监测力度,改每周上报为每天报告。

一旦有异常立即应对

南京市疾控中心副主任陆小军告诉记者,每个星期他们都会对流感监测点调查,目前还没有发现明显异常情况,目前报告的流感样病例多数是散发病例,没有发现在学校等集体单位出现局部暴发的情况。

有关人士介绍,一旦南京地区流感样本出现异常情况,将迅速上报给卫生主管部门,并尽快作出决策,也会适时通过相关媒体,告诉市民注意防范。而一旦发生流感疫情,医疗部门将立即启动流感应急预案,学校等出现疫情的地区会采取消毒、人群隔离等措施,甚至会停课。当前相关部门将会更加密切关注南京地区流感的动态,特别是对学校等人群密集场所的监测将加强。

南京仍然处在流感高发期

陆小军说,在我国北方地区,冬春季节是流感的高发时期,而南方地区,则有冬春季节和夏季两个流感高峰,南京处在中间地带,当前这个时期,冬春交替,气候多变,目前南京仍然处在流感高发期。这两天南京又将降温,感冒的市民还将明显增多。因此,市民仍然不可掉以轻心,市民近期依然要重点防范流感的侵袭。

快报记者 张星

个人出租房缴税 3月份后有望降低

快报讯(记者 都怡文 孙洁)昨天傍晚,江苏省国税局突然在网站上挂出了一则《对廉租房、经济适用房和住房租赁的税收优惠政策解读》,透露出江苏将对这些保障性住房在多项税收上予以减免,而且普通市民租房的租赁税也将在3月之后实施新的减免措施。

该政策明确,廉租房租

金收入,免征营业税、房产税。廉租房、经济适用房建设用地免征城镇土地使用税。开发商在经济适用房、商品住房项目中配套建设廉租房,在商品住房项目中配套建设经济适用房,可按廉租房、经济适用房建筑面积占总建筑面积的比例免征开发商应缴纳的城镇土地使用税。

除了保障性住房税收

优惠外,与普通市民关系最密切的应该是减免住房租赁税。本次解读称,要对个人出租住房取得的所得减按10%的税率征收个税;对个人出租、承租住房签订的租赁合同,免征印花税;对个人出租住房,不区分用途,在3%税率的基础上减半征收营业税,按4%的税率征收房产税,免征城镇土地使用税。

记者了解到,江苏此前已经将繁琐的租赁税统一“合并”成月租的5%来征收,而不再细分其中的多个税种,因此该减免规定如何实施?还会不会继续导致租赁税在5%的基础上再降低?文件规定,与住房租赁相关的新的优惠政策自2008年3月1日起执行,具体细则如何?快报将继续关注。

江苏去年每人收到1件消费账单

省消协倡议企业多为消费者提供消费账单

看国外的电影,有很多这样的镜头:主人公回到家,进门先把信箱打开,取出一大堆信件,里面最多的就是消费账单。可是在我们的现实生活中,你收到过多少消费账单呢?在昨天举行的“消费与责任”服务行业峰会上,江苏省消协倡议更多的江苏企业为消费者提供消费账单,让消费者钱花得明明白白。

会议是由省消费者协会联合江苏邮政公司召开的。会上,30多家省内大中型企业代表就企业如何履行自身的社会责任、如何提高自身的服务水平等问题展开了热烈讨论,并与省消协签署了“消费与责任”联合宣言。

江苏省消协副秘书长施南京表示,拿消费账单来说,江苏与发达国家、发达地区存在不小的差距。纸质账单作为消费过程中费用发生的明细记录,在产生消费纠纷时可作为法律凭证,能够有效地保障消费者的知情权,也充分体现了企业的诚信经营与服务水平。据统计,美国每个家庭每

年能够收到330件消费账单,加拿大是300余件,新加坡是240件。去年上海账单的寄递量是3.23亿件,人均18件,北京是1.24亿件,人均8件,广东是2.77亿件,人均3件,江苏是8800万件,刚刚超过人均1件的水平,浙江是7830万件,人均账单量也接近江苏的两倍。

据介绍,国外相当多的实力机构已经把客户对账单工作开展好作为评判企业服务质量的最好标准。江苏电力公司去年也向居民邮寄了电费账单,在账单上以柱状图显示居民峰谷用电情况以及消费明细,使广大居民无需走出家门就能对自己的消费情况了如指掌,不仅满足了消费者的知情权,还有助于其家庭理财,受到很多居民用户的欢迎。施南京提出,江苏企业仍然需要不断推进服务理念及水平的升级、深化,今后江苏的消费者也应该能收到更多的消费账单。快报记者 都怡文 郭芷冰 实习生 柏瑶瑶



雅克琳女士

法籍专家,1986年9月~1995年6月在南京任教。南京市教育局曾授予她“南京市先进教师”称号。1991年被法国政府授予一级教育骑士勋章,同年又获“在华永久居留资格”;1994年8月,她被评为首届南京市“荣誉市民”;1995年被国家外国专家局评为国家级“友谊奖章”获得者。

南京荣誉市民雅克琳去世,南外师生深感惋惜 “我们的法国奶奶走了”

“亲爱的董校长:我是龙瑞星,2002届法语班学生。相信您已经听说了,我们亲爱的雅克琳老师在法国时间2008年2月21日下午去世了……”一份从法国传来的急件,让南京外国语学校董校长和全校师生都陷入了深深的哀伤中。

从1986年到1995年,雅克琳老师一直在南外任教。她上课生动,洋味十足,很快就成了南外的孩子王。为了让学生们用到更好的教材,她自己掏腰包从国外购买,还把个人财产120多万元用于学校建设和支持学生留学;每次南外师生到法国,她都热情招待,她的家俨然成了南外人的“法国家”。

我们的法国奶奶走了

“哎呀”一声,教室门口挤进了一艘“航空母舰”。多年前,当身着法式连衣裙、脚踏地道中国布鞋的法国老太太出现在南外学生面前时,所有的学生都忍不住笑了。

“洋奶奶上课,那可真叫洋味十足。”一名学生回忆,有一次看录像,屏幕上几次出现了“Dina”这个词,同学就问,这个词是什么意思。没想到,她不假思索,就大声唱起女高音来:“噢啾啾~”她的嗓子根本不能唱高音,全部跑调了。学生们面面相觑,都愣住了。结果,雅克琳老师还是继续引吭高歌,一曲唱完,还耸耸

肩,用法语解释,Dina是一位女高音歌唱家的名字。“可是,我们的法国奶奶却走了。”南外2000届法语班学生刘涛语气低沉。

她无私地帮助每个人

“她对每个人都倾注着自己的爱。”前不久,南京外国语学校书记夏莹和法语组的老师赶到法国,参加了雅克琳老师的葬礼。雅克琳的姐姐说,这么多年,雅克琳把自己的积蓄全部花在了别人身上,一是资助南外的建设和支持孩子们留学,另外就是资助中东地区的贫困孩子。家里请的钟点工,费用也都是姐姐帮她出的。

快报记者 谢静娴

非手术快速治疗 腰椎间盘突出

无锡消防医院巨资引进大型全电脑腰椎间盘复位机,并结合著名骨科专家吴教授独创的小针刀技术专业治疗:颈、腰间盘突出,风湿、类风湿、关节痛、不住院、随治随走,就诊请带近期CT来。
电话:0510-85873505
地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3-5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。
电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿,该疗法只需介入一次治疗即可,无需住院,不影响工作,无痛苦、随治随走。
电话:0510-85800341
地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

静脉曲张

每年都有无数静脉曲张(老烂腿)患者截肢,又有无数患者因此而承受手术之痛!位于南京中华路512号秦淮中医院六楼专家门诊的江主任在国内独创局部注射疗法,专业治疗此病。无论病程长短,轻重只须一次治疗。不住院、不开刀、随治随走。
咨询电话:025-52267483